
Niederschrift über die Sitzung Nr. 35 Seite 508 

des Gemeinderates Lengdorf 

am 08.12.2022 im Feuerwehrhaus Lengdorf 
 

Die Mitglieder waren ordnungsgemäß geladen. 

 

Anwesend waren:1. Bürgermeisterin Michèle Forstmaier 

Gemeinderäte: Bauer Florian, Baumgartner Thomas, Frank Peter, Greimel Philipp, Hartl 

Bernhard, Holnburger Veronika, Maier Johannes, Neumeier Josef, Schatz Reinhard (ab 18:53 

Uhr TOP 2.2 NÖ), Strobl Martin  

 

entschuldigt abwesend: Altmann Roland, Angenend Ursula, Dr. Lampe Bodo, Dr. Spiegl Her-

mine 

 

Schriftführer: Geschäftsleiter Sebastian Ziegler 

 

Bürgermeisterin Forstmaier eröffnet um 18:30 Uhr die Sitzung. Sie begrüßt die Anwesenden, 

stellt die Ordnungsmäßigkeit der Ladung und die Beschlussfähigkeit des Gemeinderates fest. 

 

T a g e s o r d n u n g 

 

Öffentliche Sitzung 

1.  Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Gemeinderatssitzung Nr. 34 vom 

 10.11.2022 

2. Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen (Wegfall der Geheim-

haltungsgründe – Art. 52 Abs. 3 GO) 

3. Bekanntgaben und Anfragen 

 

 

 

 

  



Fortsetzungsblatt über die Sitzung Nr. 35  Seite 509 

des Gemeinderates Lengdorf am 08.12.2022 

 

1. Genehmigung der Niederschrift der öffentlichen Gemeinderatssitzung Nr. 34 vom 

10.11.2022 

 

Die vorgenannte Niederschrift wurde den Mitgliedern des Gemeinderates zugestellt.  

Einwendungen werden nicht erhoben. Die Niederschrift ist somit genehmigt. 

 

Abstimmungsergebnis: 10 : 0  

 

 

2. Bekanntgabe von Beschlüssen aus nichtöffentlichen Sitzungen (Wegfall der Geheim-

haltungsgründe – Art. 52 Abs. 3 GO) 

 

- Turnhalle: Beginn im Dezember 2022 der Arbeiten zum Entfernen des alten Bodens  

 

- Der Gemeinderat hat beschlossen, die am 15.09.2022 beschlossene Auftragsvergabe für die 

nachträglichen Hausanschlüsse der Vortriebs- und Upgrade-Adressen in zwei Abschnitten zu 

beauftragen.  

 

- Der Gemeinderat hat den Antrag auf eine private Nutzung des Feuerwehrsaals abgelehnt. 

 

 

3. Bekanntgaben und Anfragen 

 

Benutzung Feuerwehrsaal/Toiletten: 

GR Neumaier wurde angesprochen, dass die Toiletten im Feuerwehrhaus regelmäßig ver-

schmutzt sind. 

 

GR Bauer erklärt, dass durch die regelmäßige Nutzung des Feuerwehrsaals der Raum in Mit-

leidenschaft gezogen wird. (Putz an den Wänden, Tische werden verschoben und es entstehen 

Kratzer am Boden, Aufgang zum Feuerwehrsaal verschmutzt, etc.) 

 

BGM Forstmaier: Die Reinigung könnte zusätzlich durch Frau Kellner erfolgen, sodass wäh-

rend der verstärkten Nutzung aufgrund der Turnhallenschließung eine Reinigung an mehr Ta-

gen möglich wäre. Die Verwaltung klärt dies ab. 

 

Die GR Strobl und Holnburger würden eine Eintragungsliste befürworten, in welcher sich die 

Benutzer des Raumes vorab eintragen müssen, damit im Schadenfall der Verantwortliche aus-

findig gemacht werden kann. 

 

 

GR Frank bittet, die Geschwindigkeitsmessanlage an der Schule zu überprüfen. 

 

GR Bauer erkundigt sich nach dem Sachstand Verkehrsspiegel, Kreuzung Isener Str., Dorfe-

ner Str., Hauptstr. BGM Forstmaier erläutert, dass es sich um eine Kreuzung von zwei Kreis-

straßen handelt und ein Verkehrsspiegel hier ungeeignet ist. Das Sichtdreieck muss freigehal-

ten werden. Ebenso bittet er die Gemeinde, den Grundstückseigentümer anzuschreiben, damit 

hier die heraushängenden Stauden zurückgeschnitten werden. 

 

anschließend nichtöffentliche Sitzung  

Ende      18:47        Uhr 


